11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2006 11:07:01

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 06.02.2006 20:25:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14768/answer/14769




YBaxxaemas Hartanbsi! Bo3M0OXKHO, peub UOET O TUIEPAKTHBHOM MO4Y€eBOM ITy3nipe. [TompobyiiTe
npuHUMaTh B TedeHue 1 Mecsinia [JeTpy3uton no 1 TabneTke 2 pa3a B feHb. Hanummre pe3ynbTat. C
yBaXKeHUeM.



